eXKAyHapoaHo cbeTe3anne “EBponeiicko Kenrypy”

18 mapt 2017 .

TEMA 32 9 u 10 kaac

3a 3agauuTe ¢ HOmMepa OT 1 10 24 BKJIIOYHTENHO €A MOCOYEHH MO 5 0TroBOpa, 0T KOUTO
€amo elMH e BepeH. 3a 3a1a4u ¢ Homepa 25 u 26 TpsGBa 1a ce NOCOYH YHCJIOB OTrOBOP. 32 BCEKH
BepPeH 0TroBOP Ha 3a1a4H ¢ HoMepa oT 1 10 10 BKJIIOYHTENIHO ce NPUCHKIAT 3 TOYKH, HA 33Ja4H €
Homepa ot 11 10 20 BKIOYHTENHO ce NPUCHXKIAT 4 TOYKH, a HA 3a4a4u ¢ Homepa ot 21 g0 26
BKJIIOYHMTEJHO Ce MPHCHAKIAT 5 TOUKH. 32 rpelueH HJIH HEMOCOYeH OTrOBOP He ce 0THEMAT TOYKH.
Makcumaauuat 6poii Touku e 100. '

He ce paspewmaBa no/i3BaHeTo HA KaJKYJIaTOPH HJIH Ta0JHIIH.

BPEME 3A PABOTA: 90 munytu. lloxkenaBame Bu ycnex!

Dans cette pyramide, chaque nombre est la somme des deux 2039
nombres situés juste en dessous. Quel est le nombre dans la case

a0 e - 19 | 2020
marquée d’un point d’interrogation ?
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19 ? 2017

Maena a découpé des losanges en papier, gris ou blancs.
Elle les a collés les uns sur les autres (voir figure).

Les aires des losanges sont 10 cm?, 6 cm?, 3 cm? et 1 cm?.
Quelle est I’aire de la partie grise encore visible ?
A)5cm? B) 6 cm? C) 7 cm?

D) 8 cm? E) 9 cm?

Margot a 24 euros et chacune de ses trois sceurs en a 12. Combien doit-elle donner a chacune

de ses sceurs pour que toutes les quatre aient la méme somme d’argent ?
A)l€ B)2€ C)3€ D)4 € E)6€

Quel quadrant (L, IT, IIT ou IV) ne contient aucun point de la représentation

graphique de la fonction affine f définie par f(x) =2x-5 ? II I
A)l B) II C) III D) IV
E)il'y a des points de la représentation graphique dans chacun des quadrants I11 v

¢

Martin joue aux échecs. Il a déja joué 15 parties et, parmi celles-ci, il en a gagné 9. Il lui en
reste 5 a jouer. Quel sera son taux de réussite s’il les gagne toutes les 5 ?
A) 60 % B) 65% C) 70 % D) 75 % E) 80 %

On a 7 florins en échange de 6 pistoles et 5 deniers en échange de 4 pistoles. Combien de

florins aura-t-on en échange de 30 deniers ?
A) 27 B) 28 C) 30 D) 32 E) 35



